



唐宁: 18353354119 车站街道办、和平街道办
罗旭君: 13561668229 公园街道办
孙慧瑶: 13668831397 科苑街道办
王欣: 18253339930 体育场街道办、杏园街道办
盛鑫甜: 18605333469 淄川

会变快乐和青春的社区魔术师

张店河滨社区一位老人结缘魔术55年,经常为居民义务演出

本报见习记者 王欣

孩童般的笑容,幽默风趣的语言,热情洋溢的心态,人们很难相信眼前这个老人已经75岁高龄。正如郑林说的那样,是魔术带给了他快乐和青春。

郑林坚持50多年的业余魔术表演,社区居民都亲切地称他为魔术师。“既然大家都喜欢我的魔术,我就要当一个会变快乐和青春的魔术师,大家快乐了,我的价值就有了。”郑林对记者说。

郑林在20岁时便与魔术结下了不解之缘。“当时还在青岛,我本来在宣传队主要负责歌舞、唱戏这一块,后来有老师说我很天赋就开始教我魔术,从此我就开始了魔术生涯。年轻的时候经常出发,我走到哪就把魔术带到哪,也就把快乐带到哪,看过我表演的都喜欢我。”

郑林对记者说,在他那个时代,魔术就是传统的古典戏法,像障眼法、纸变面条之类的小戏法,现在已经基本退出舞台了,随着社会的进步,人们对

魔术的要求也越来越高,不再满足于一些简单的戏法。

“我也在与时俱进,不断创新一些新的魔术,继续传承魔术的快乐。我对每一个魔术都很认真,因为这样才对得起喜欢我的朋友。”郑林说,作为一名业余的魔术师,并不能保证技艺多么精湛,能把青春和快乐“变”出来,就是他55年坚持魔术的动力。“正所谓台上一分钟,台下十年功,准备一个魔术,我得练很长时间,家里为此还装了大壁镜,对着镜子练就知道自己还有哪些漏洞。”

“只要是跟老年人有关的节日,我就会到敬老院、老年公寓去义务表演。我也是个老人,知道老人需要更多的关怀和照顾。我感觉我最大的价值就是能把爱和温暖带到需要的人那里去。”郑林说,只要去表演,就会带上一些水果或者其他礼物。“老人盼着我,不只是想看看表演,更是想感受这种快乐和轻松的氛围。看到他们变快乐,我觉得我的表演就很成功。”



郑林表演魔术杯底抽绸。 本报见习记者 王欣 摄

三十位老人托老所“上学”

学习画画唱歌,活得充实又快乐

本报见习记者 盛鑫甜 通讯员 张珂

淄川区松岭路办事处柳泉社区的梅女士说,她现在每天都去养老日间照料中心“上学”,学画画、学唱歌,没想到退休后比退休前更忙碌。

在建立这个“托老所”之前,淄川区松岭路办事处柳泉社区内的老人多在小区的广场活动,最多就是跳跳广场舞,一刮风下雨就没办法了。社区负责人考虑到老人们的这一情况后,于2012年11月在现有办公用房基础上投资60万元,建立了社区居家养老日间照料服务中心。这所“托老所”里不光有休息室、活动室,而且还有阅览室、配餐室、康复室和医务室等。

社区的蔺桂霞书记说:“辖区内只要有在家无人照料

或者照顾不便的老人都可以送到我们这个日间照料中心来。”梅女士告诉记者,想要长寿,一是要心情好,二是要生活规律,她退休后有一段时间很不适应,每天不知道干什么,这个托老所就解决了她每天干什么的问题,只要没事,她就经常过来看看。

在托老所里,社区还提供专门的精神辅导,哪个老人有什么不顺心的事,社区负责人就会派专人给他排忧解难,要是哪个老人身体不适了,也可以在医务室直接就诊。蔺桂霞书记说:“我们就是要因地制宜展开服务,让社区的老人感受到‘老有所养、老有所学、老有所乐、老有所依’。”



书画拥军

1日下午,淄博市涌泉书画院、淄博市美术家协会、张店区书法家协会组织书画家邹涛、王治国、王玉浩、韩羲、刘文韬、孙兆武、郭文杰等书画艺术家来到淄博市公安消防支队,现场挥毫泼墨,创作了三十余幅书画精品,主题鲜明的传达了书画家们对人民军队的深厚情谊。

晋兆峰 摄影报道

弟媳照顾 截瘫大伯哥5年

本报记者 崔洋洋 通讯员 刘振 许健

“既然有缘成为一家人,我就应该好好管。”临淄区敬仲镇白兔丘北村的朱佩秀这样说道。2007年到2012年,她5年如一日,任劳任怨地照顾着高位截瘫的大伯哥。

朱佩秀的大伯哥崔善信,中年离异,妻子带着小儿子离开了他。祸不单行,2007年一场突如其来的车祸,令崔善信高位截瘫。感觉父亲恢复无望,崔善信的大儿子带着父亲的赔偿款离家出走,至今音讯全无。

当时朱佩秀的儿女还在读书,婆婆贾秀英自从2010年做肝胆结石手术后,失去了自理能力,全家仅靠丈夫每月不足2000元的收入维持生活。面对如此困难的状况,她没有将大伯和婆婆拒之门外,而是主动承担起了照顾大伯哥和婆婆的重担。朱佩秀每天都亲自给大伯哥喂饭、翻身、喂药、端屎、端尿……

伺候大伯哥这么多年,朱佩秀确实受了不少罪,吃了不少苦,可她说:“既然有缘成为一家人,我就要好好管。”直到2012年3月份崔善信去世,朱佩秀照顾大伯哥近2000个日日夜夜,从没有退缩过。

“出车祸时医生们说崔善信最多活半年,没想到在朱佩秀的照顾下,竟然活了四年多,这个奇迹多亏了朱佩秀啊!”邻居杨荣华对记者说。提起儿媳妇,79岁的贾秀英老人热泪盈眶:“都是儿媳妇照顾一家老小,既要照顾俺那大儿子,还得照顾我。真是难为她了。”村书记曹向东说:“朱佩秀孝老爱亲的行为感动了村里很多群众,说起朱佩秀纷纷竖起大拇指。”

40余位老人入住 南韩村老年公寓

本报8月1日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙启彬 王鑫) 淄川罗村镇南韩村先后投入170余万元建成老年公寓,完善老人赡养工作。截至目前,已有40余位老人入住。

“在这里住着,比在孩子家要自在得多,还有这么多老姐可以聊聊天。村里在节日给老人发放的福利品也很多,平时吃饭都是跟几个老姐去买,有时候自己做些,生活很方便。”今年已71岁的李继芳告诉记者,作为老年公寓的成员之一,老人对公寓的生活非常满意。

据南韩村工作人员介绍,老年公寓为两室一厅结构,水电暖全通,由村委负责费用,居住老年公寓的老人每年只需缴纳相应的租赁费即可,一层为1200元,二层为1000元。除此之外,老人每月还会收到数额不等的生活补助,按照年龄每月130—300元不等,每逢老年节,老人们还会收到村里发放的红包。

夜宿养殖场,一村民被蛇咬伤

120工作人员提醒农田作业需做好自身防护

本报8月1日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王丽华 李永红) 8月1日凌晨2时41分,张店区沅水镇一村民在睡觉时不幸被蛇咬伤,该村民随后向市医疗急救指挥中心打电话报警救助,截至目前,伤者已顺利得到救治。

1日凌晨2时41分,张店区

沅水镇张一村一村民被蛇咬伤了,小腿出现肿胀。据伤者介绍,他晚上在养殖场值班,后来困了就睡在了沙发上。熟睡后突然感觉腿上一阵刺痛,睁眼一看,发现竟然是一条蛇爬到了自己的腿上,咬伤了自己。“是一条花颜色的蛇,有几十公分长。活了五十多年了,第一次

遇到这种事,见到这么长的蛇。”情急之下,该村民把蛇砸死赶紧拨打了120求救。随后,医院救护人员顺利接到病人,经查,蛇无毒,医护人员对村民进行了简单的处理。

据120指挥中心工作人员介绍,蛇分无毒(普通)蛇和毒蛇两类。普通的蛇咬伤只在人

体伤处皮肤留下细小的齿痕,轻度刺痛。有的可起小水泡,无全身中毒性反应,一般无不良后果。但被毒蛇咬伤后就急需抗毒血清。这种蛇伤人的事在平时处警中很少遇到,120工作人员提醒说,夏季蛇类出动频繁,农田作业时要注意做好自身防护,尽量不要在野外露宿。

齐鲁晚报车型推荐

捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊贷零享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

淄博宝信汽车销售服务有限公司
咨询电话:0533-6120599
地址:淄博市张店区金晶大道196号

